



средства
индивидуальной
защиты органов дыхания

Противогаз Детский фильтрующий (ПДФ)

ПДФ-Д – противогаз детский
фильтрующий дошкольный
предназначен для детей от 1,5 до
7 лет. ПДФ-Ш



Противогаз Детский фильтрующий (ПДФ-2ДУ)

ПДФ-2Д - противогаз российского производства, создан для защиты органов дыхания, зрения и прочего для детей дошкольного и школьного возраста от 1,5 до 8 лет от отравляющих веществ, биологических аэрозолей и радиоактивной пыли.



Гражданский Противогаз (ГП-4у)

ГП-4у — один из самых распространённых гражданских противогазов СССР. Выпускался с 1955 по 1973 год.

Гражданский противогаз ГП-4у предназначен для защиты органов дыхания, лица и глаз от воздействия отравляющих и радиоактивных веществ, а также болезнетворных микробов и токсинов. Он состоит из противогазовой коробки и лицевой части



Гражданский Противогаз-5 (ГП-5)

Отличием противогаза ГП-5 от других моделей является то, что лицевая часть противогаза не соединяется с «Хоботом», а непосредственно присоединяется к противогазовой коробке.

1) Изменена конструкция лицевой части шлем-маски что позволило значительно повысить удобство ношения.

2) Улучшена конструкция переговорной мембраны.

3) Была доработана и повышена надёжность системы клапанов вдоха и выдоха



Гражданский Противогаз-7 (ГП-7)

Гражданский противогаз ГП-7 — средство защиты органов дыхания, зрения, кожи лица и предотвращения попадания отравляющих веществ в дыхательные пути. Выпускается в двух исполнениях: собственно ГП-7, и ГП-7В, оснащённый трубкой для приёма воды. Оба исполнения выпускаются с 1980-х годов[1] в параллельно с военным вариантом - ПМК, принятым на вооружение в 1980 году.



ПМК-1

Современный противогаз с высокой степенью защиты и повышенным комфортом в ношении. Военная версия противогаза типа ГП-7. Имеет ряд улучшений по сравнению с гражданским вариантом. Особая конструкция больших стекол, значительно улучшающая обзор и позволяющая вести прицельную стрельбу и работать с оптикой. Снабжен устройством для приема воды и переходником на армейскую флягу. Комплектуется фильтром с повышенной поглотительной силой

ПМК-2



«Нерехта»

Противогаз ПМГ был разработан специально для военных. Его особенность является то, что он удобен в ношении, в нем легко дышать. Закрывает практически всё лицо. Обзорные стекла устроены таким образом, что к ним удобно прикладывать прицел



«Хомяк»

Очень необычная конструкция и устрашающий внешний вид подарили ему заслуженную популярность. Предназначался для солдат и офицеров ВДВ. Обтекаемая форма маски обеспечивает безопасность при прыжках с парашютом в надетом противогазе



Противогаз РШ-4 (шлем-маска ШМС)

противогаз РШ-4 с шлем маской специальной ШМС. Этот тип противогаза был принят на вооружение в 1950-ых годах. Данные противогазы состояли на вооружении в ВВС, войсках связи, войсках хим. защиты, танковых войсках, и других родов войск Советской Армии и ВМФ СССР. А в последующим и вооруженных силах РФ. На базе противогаза РШ-4 выпускались также промышленные, и гражданские противогазы.



ППМ-88 — шлем маска панорамного противогаза модифицированная.

Данная маска предназначена для защиты органов дыхания, кожи лица и органов зрения от воздействия вредных примесей, содержащихся в виде газов, паров и аэрозолей (пыли, дыма, тумана). Сохраняет работоспособность при температуре от -40 до $+50$ С°. Обенностью данной шлем маски является стекло панорамного обзора, Чаще всего используется пожарными службами, на заводах и промышленных предприятиях.

